
Železný Brod
Kraj: Liberecký Okres: Jablonec nad Nisou

Správní obvod: Železný Brod GPS souřadnice: 50.642741N, 15.254078E

Nadmořská výška: 305 m n. m. První pís. zmínka: 1352 (672 let) Katastrální výměra: 2 250 ha

Počet obyvatel: 5 642 PSČ: 468 22

Adresa URL: www.zeleznybrod.cz

Současnost obce Železný Brod
Železný Brod proslavilo sklo a sklářství. Proto nepřekvapí, že na zdejší sklářské škole studují
také zahraniční studenti, je zde stálá výstava skla a rovněž také sklářské muzeum na náměstí s
unikátní galerií skleněných plastik prof. Libenského a akad. sochařky Jaroslavy Brychtové. Kromě
střední uměleckoprůmyslové školy sklářské zde najdete tři mateřské a základní školy a také
základní uměleckou školu.
V budově radnice se nachází Městské divadlo, které využívají zájezdové soubory, ale i místní
ochotnický spolek Tyl. Kromě divadla a muzea zde z kulturních institucí najdete také kino, galerii, knihovnu a
spolky: Broďanka (dechovka), Eternal Voices (komorní pěvecký sbor).
Ve městě je k dispozici několik sportovních areálů, které nabízejí i další možnosti aktivního
i pasivního trávení volného času. Pronájmy sportovních hřišť jsou možné i v okolních obcích
(Bzí, Jirkov, Těpeře).
Městské koupalištěKoupaliště je otevřeno v letních měsících za příznivého počasí denně
od 10.00 do 19.00 hod. K dispozici je dětský bazén se skluzavkou nebo velký bazén (50 × 25m).
Koupaliště je vybaveno převlékárnami, toaletami, kioskem s občerstvením, hřištěm pro děti,
hřištěm pro volejbal a stolní tenis.
Tenisové kurty, www.tkzeleznybrod.czV areálu se nachází 6 antukových dvorců a 1 dvorec s umělou
trávou, která je v zimním období překryta přetlakovou nafukovací halou. V omezeném množství si lze
zapůjčit rakety a míče pro rekreační hru.
Fotbalový stadion, www.fkzb.wz.cz Fotbalové hřiště s povrchem z umělé trávy III. generace s umělým
osvětlením.
Sportovní centrum Železný BrodMožnost pronájmu sportovní haly, sálu sokolovny, malého sálu a salónku,
venkovních hřišť na volejbal, plážový volejbal a házenou.
Fitness Classic Brod, www.fitkobrod.cz Nabízí fitness, fit box, trampolínky, masáže, saunu, solárium, vířivku
a kosmetiku.
Fit Studio Aerobiku Jany Boučkové, www.fitstudio.cz Nabízí bodystyling, bosu, step aerobik, power jógu,
cvičení dětí – předškoláci v pohybu a sportovní průpravu pro mladší školní věk, sportovní
aerobik – vše pod vedením zkušených lektorek.
Svaz branně technických sportů, www.sbts-zb.webz.cz Sportovní disciplíny mládeže: branný víceboj,
střelecký víceboj, PuPiKo (vzd. puška, vzd. pistole kolektiv), laserové pušky. Sportovní disciplíny
dospělých: (velkorážné zbraně) mířená střelba, praktická střelba .
Skauti – Středisko Údolí
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SVČ Mozaika, www.ddmzb.cz Nabízí zájmové aktivity pro děti i dospělé (sportovní, výtvarné,
přírodovědné, technické, hudební, jazykové, cvičení pro ženy, jógu, orientální tance,
paličkování...).
Ve městě jsou dva domovy s pečovatelskou službou.
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